Az alabbi tablazatban két-két, egymassal konstitiicios izomer vegytiletet kell 6sszehasonli-
tani. A tablazat tiresen hagyott cellaiba olvashatdan irja be a megfeleld kérdésre adott
értelemszerti valaszait!

A molekula 1.
osszegképlete
Az adott izomer 2. 3.

konstitiecios képlete

A vegyiiletek neve 4. dimetil-éter
A reakcidegvenlet felirdsdaval valaszoljon!

Melyik reagal 5.

natriummal?

A reakcio tipusa 6.

A molekula 7.

tsszegképlete

Az adott izomer 8. 0.

konstiticios képlete

A vegyiletek neve 10. metil-formiat

Vizzel valo elegvedése minden aranyban erbsen korlatozott

A molekula 11.

osszegképlete

A vegyiiletek neve 12. maltoz

Adja-e az nem 13.

ezlisttikorprobat?

Savas hidrolizisének 14. 15.

termeke(1)

(2011. oktdber)



Megoldas: (16 pont)

hoe W=

C:H:O

CH5-CH;-OH

CH;-0-CH;

Etanol (etil-alkohol, borszesz)

CH;-CH:-OH + Na = CH;-CH>-ONa + %= H;
(1 pont a helves valasztasert. 1 pont a helyesen rendezett egyenletéri)
Redoxireakceo (gazfejlodés is elfogadhato)
C2H40;

CH;-COOH

HCOO-CH;

Ecetsav (etansav)

+ CLEHEEDH

Szacharoz (nadcukor, répacukor)

Igen

Glukoz és fruktoz (szblocukor és gyiimolescukor)  egwiitt:
Glukoz (szolocukor)

I pont
I pont
I pont
I pont

2 pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont



